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1. Òî÷êè A1, B1 òà C1 ñèìåòðè÷íi öåíòðó I âïèñàíîãî êîëà òðèêóòíèêà ABC âiäíîñíî éîãî ñòîðií. Âè-
ÿâèëîñÿ, ùî âåðøèíà A íàëåæèòü îïèñàíîìó êîëó òðèêóòíèêà A1B1C1. Çíàéäiòü âåëè÷èíó êóòà BAC.

2. Íåíóëüîâi äiéñíi ÷èñëà a, b òà c òàêi, ùî a2 + a = b2, b2 + b = c2 òà c2 + c = a2. Äîâåäiòü, ùî
(a− b)(b− c)(c− a) = 1.

3. Ó äåÿêié êðà¨íi ¹ êiëüêà ìiñò. Ìiæ áóäü-ÿêèìè äâîìà ìiñòàìè àáî âçàãàëi íåìà¹ ïðÿìîãî ñïîëó÷åííÿ,
àáî ¹ àâiàñïîëó÷åííÿ, àáî ¹ ñïîëó÷åííÿ çàëiçíèöåþ (îäíî÷àñíî i àâiàñïîëó÷åííÿ, i çàëiçíèöi áóòè íå
ìîæå). Âiäîìî, ùî ÿêùî äâà ìiñòà ç'¹äíàíi ç òðåòiì çàëiçíèöåþ, òî ìiæ íèìè ¹ àâiàëiíiÿ, à ÿêùî äâà
ìiñòà ç'¹äíàíi ç òðåòiì àâiàëiíiÿìè, òî ìiæ íèìè ¹ çàëiçíèöÿ. Äîâåäiòü, ùî çi ñòîëèöi, âèêîðèñòîâóþ÷è
òiëüêè çàëiçíèöþ, ìîæíà ïîòðàïèòè (ç ïåðåñàäêàìè) íå áiëüøå íiæ äî 4 iíøèõ ìiñò.

4. Çíàéäiòü óñi ïàðè íàòóðàëüíèõ ÷èñåë (m,n), ùî çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü n! + 4 = 4(n+ 3)m.


